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Επ’ αόριστον άδεια στον διευθύνοντα σύμβουλο
και παραίτηση διευθυντή στην Uber

2017/06/14 11:06 στην κατηγορία MMM

Ο διευθύνων σύμβουλος της Uber, Τράβις Κάλανικ ενημέρωσε τους εργαζομένους της
εταιρείας την Τρίτη πως θα πάρει επ’ αόριστον άδεια από την εταιρεία, στην ίδρυση
της οποίας βοήθησε, με σκοπό να αφήσει πίσω της μια σειρά σκανδάλων που
αμαυρώνουν την εικόνα της, όπως μετέδωσε το Reuters.

Η κίνηση αυτή, από πλευράς του Κάλανικ, λαμβάνει χώρα μετά από μια πολύμηνη
έρευνα από τον πρώην υπουργό Δικαιοσύνης των ΗΠΑ, Έρικ Χόλντερ, ο οποίος είχε
αναλάβει τη διερεύνηση της κουλτούρας και των πρακτικών στην εταιρεία, μετά τις
καταγγελίες πρώην εργαζόμενης για κουλτούρα σεξουαλικής παρενόχλησης.

Η Uber, την Τρίτη, δημοσιοποίησε τις συστάσεις από την έρευνα αυτή, που
περιελάμβαναν τη μείωση της εξουσίας του Κάλανικ και την επιβολή περισσότερων
μηχανισμών ελέγχου, σχετικά με τις δαπάνες, τους ανθρώπινους πόρους και τη
συμπεριφορά των μάνατζερ.

Όπως σημειώνει το Reuters, η αποχώρηση του Κάλανικ, αν και προσωρινή, προκαλεί
«σεισμό» στον κόσμο της startup της Σίλικον Βάλεϊ, όπου οι ιδρυτές των εταιρειών
τα τελευταία χρόνια χαίρουν πολύ μεγάλης αυτονομίας, με τα ονόματά τους συχνά
να γίνονται συνώνυμα αυτών των εταιρειών τους.

Ο 40χρονος Κάλανικ είπε πως χρειάζεται χρόνο μακριά από τη δουλειά για να
πενθήσει τη μητέρα του, που απεβίωσε πρόσφατα, και να βελτιώσει τις ηγετικές του
ικανότητες, σύμφωνα με email προς το προσωπικό, το οποίο είδε το Reuters. Ο ίδιος
δεν διευκρίνισε για πόσο θα λείψει.

«Αν είναι να δουλέψουμε στην Uber 2.0, και εγώ πρέπει να δουλέψω στον Τράβις 2.0,
για να γίνω ο ηγέτης που χρειάζεται η εταιρεία και αξίζετε εσείς», έγραψε ο Κάλανικ
στο email. «Κατά τη διάρκεια αυτής της μεταβατικής περιόδου, η ηγετική 
ομάδα θα διαχειρίζεται την εταιρεία».

Σύμφωνα με πηγή ενημερωμένη για το ζήτημα αυτό, ο Κάλανικ μπορεί να επιστρέψει
στην εταιρεία, όποτε επιθυμεί. Η κίνηση του Κάλανικ δεν αποτελούσε τη μόνη εξέλιξη
στην εταιρεία την Τρίτη.



Ο διευθυντής Ντέιβιντ Μπόντερμαν ανακοίνωσε πως παραιτήθηκε από το συμβούλιο
της εταιρείας, μετά από ένα σχόλιο σε συνάντηση, το οποίο θεωρήθηκε προσβλητικό
για τις γυναίκες.

Όπως αναφέρεται σε σχετική του δήλωση στο Reuters, ο ίδιος δεν θα ήθελε τα
σχόλιά του να δημιουργήσουν πρόβλημα στην εταιρεία.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης την Τρίτη, η Αριάνα Χάφινγκτον, μέλος του
συμβουλίου της Uber, μίλησε σε εργαζομένους για τη σημασία του να προστεθούν
περισσότερες γυναίκες στο διευθυντικό συμβούλιο.

«Υπάρχουν πολλά δεδομένα τα οποία δείχνουν πως όταν υπάρχει μια γυναίκα στο
συμβούλιο, είναι πολύ πιο πιθανό να υπάρξει και δεύτερη», είπε- με τον Μπόντερμαν
να απαντά πως «βασικά, αυτό που δείχνουν είναι ότι είναι πολύ πιο πιθανό να έχουμε
πιο πολλά λόγια».

Το σχόλιο κυκλοφόρησε, μέσω καταγραφής της συνάντησης που δημοσιοποίησε η
Yahoo. Εκπρόσωπος της Uber επιβεβαίωσε την αυθεντικότητάς της. Ο Μπόντερμαν
λίγο μετά έστειλε email στο προσωπικό της εταιρείας για να ζητήσει συγγνώμη.


